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Znak jubIlea – PutovanIe
Jubileum od nás žiada, aby sme sa vydali na cestu a prekročili niektoré hranice. 
Keď sa hýbeme, v skutočnosti nemeníme len miesto, ale premieňame sami seba. 
Preto je dôležité pripraviť sa, naplánovať si trasu a poznať cieľ. V tomto zmysle sa 
putovanie, ktoré charakterizuje tento rok, začína ešte pred ním: jeho východisko-
vým bodom je rozhodnutie vydať sa na púť. 
Cesta sa v skutočnosti utvára postupne: na výber sú rôzne trasy, rôzne mies-
ta, ktoré možno objavovať. Rôzne situácie, katechézy, obrady a liturgie, ako aj 
spoločníci na ceste nám umožňujú obohatiť sa o nové myšlienky a perspektívy. 
Súčasťou toho všetkého je aj kontemplácia stvorenia, vďaka ktorej sa môžeme 
učiť, že starostlivosť oň je „základným prejavom viery v Boha a poslušnosti jeho 
vôli“ (František, List k Jubileu 2025). Púť je skúsenosťou obrátenia, zmeny vlast-
ného života a zamerania sa na Božiu svätosť. 

Znak jubIlea – Svätá brána
Zo symbolického hľadiska nadobúda osobitný význam svätá brána: je najcha-
rakteristickejším znakom jubilejného putovania, pretože jeho cieľom je prejsť 
ňou. Jej otvorenie pápežom predstavuje oficiálny začiatok svätého roka. Pôvodne 
existovala len jedna brána, a to v Bazilike sv. Jána Lateránskeho, ktorá je katedrá-
lou rímskeho biskupa. Aby to však bolo umožnené veľkému množstvu pútnikov, 
ponúkajú možnosť prejsť svätou bránou aj ostatné rímske baziliky.
Pri prekročení prahu svätej brány si pútnik pripomína text z 10. kapitoly Evanje-
lia podľa Jána: „Ja som brána. Kto vojde cezo mňa, bude spasený; bude vchádzať 
i vychádzať a nájde pastvu“. Toto gesto vyjadruje rozhodnutie nasledovať Ježiša, 
ktorý je Dobrým pastierom, a nechať sa ním viesť.          www.jubileum2025.sk
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Odpustky Pre duše v očistci

Veriaci, ktorý nábožne navštívi cintorín od 1. Novembra do 8. Novembra a pomodlí 
sa za zosnulých, môže získať odpustky, ktoré sa môžu privlastniť iba dušiam v očistci, 
treba splniť aj ďalšie obvyklé podmienky – svätá spoveď; sväté prijímanie; modlitba na 
úmysel Svätého Otca – (Otče náš, Zdravas Mária a Sláva Otcu...), vylúčenie pripútanosti 
k hriechu (aj všednému).

Jubilejný rok mladých v Ríme

Mladí Slováci sa môžu prihlásiť na Jubileum mladých, ktoré sa uskutoční od 28. júla 
do 3. augusta 2025 v Ríme. Toto stretnutie je určené pre účastníkov vo veku od 18 do 
35 rokov a vyvrcholí slávením svätej omše s pápežom Františkom. Mládežnícke centrá 
Košickej arcidiecézy (ACM, Domček, UPC KE, UPC PO) plánujú spoločnú Púť mladých 
Košickej arcidiecézy do Ríma autobusovou dopravou na samotné Jubileum mladých 
v termíne od 27. júla do 5. augusta 2025. Zaregistrovať sa je možné vyplnením cent-
rálneho celoslovenského registračného formulára Rady pre mládež a univerzity KBS 
na www.svetovednimladeze.sk v sekcii Stretnutie mladých v Ríme. Nachádzajú sa tam 
všetky potrebné informácie ohľadom Jubilea mladých 2025 v Ríme.

Mladí, keď budú chcieť ísť v rámci mládeže Košickej arcidiecézy, prihlásia sa za spolo-
čenstvo Košická arcidiecéza v samotnom prihlasovacom formulári a zároveň aj zaplatia 
potrebnú sumu na uvedený účet ABÚ ÷ ACM. Mladí, ktorí sa prihlásia, budú potom 
kontaktovaní a informovaní ohľadom organizačných pokynov týkajúcich sa samotnej 
cesty na Jubileum mladých 2025. Program a info je dostupné na www.acmko.sk a na 
FB ACM, ako aj na webových stránkach a FB ďalších mládežníckych centier (Domček, 
UPC PO, UPC KE).

Adorácia 

v piatok 8. Novembra pozývame na svätú omšu do farského kostola sv. košických mu-
čeníkov a po svätej omši na adoráciu pred Najsvätejšou sviatosťou. Spoločne sa bude-
me modliť za našich drahých zosnulých.

internetová stránka našej farnosti

Dávame do vašej pozornosti zmenu adresy farskej internetovej stránky. 
Názov novej adresy:  https://www.kosickimucenici.sk/



Rozpis bohoslužieb – 31. týždeň v období cez rok

4. November – 10. November 2024
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Rozpis bohoslužieb – 32. týždeň v období cez rok
11. November– 17. November 2024


